



AUTORITAȚEA NAȚIONALĂ DE REGLEMENTARE ÎN DOMENIUL ENERGIEI

Departamentul pentru Eficiență Energetică
Direcția generală eficiență energetică, surse regenerabile,
cogenerare și energie termică



RAPORT
PRIVIND ACTIVITATEA DE AUTORIZARE/ATESTARE/AVIZARE
ÎN DOMENIUL EFICIENȚEI ENERGETICE
SEPTEMBRIE 2019

Prezentul raport prezintă informații cu privire la rezultatele activității de autorizare a auditorilor energetici, atestare a managerilor energetici pentru industrie și/sau pentru localități, agreare/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, avizare a furnizorilor de formare profesională pentru organizarea cursurilor de specialitate în domeniul managementului energetic și/sau al elaborării auditurilor energetice și autorizare a persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu, desfășurate de ANRE în cursul lunii septembrie 2019.

I. AUTORIZAREA AUDITORILOR ENERGETICI

În data de **13.09.2019** a avut loc ședința Comisiei de autorizare a auditorilor energetici din industrie, numită în baza Deciziei nr. 454/DEFE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 79728/13.09.2019**, în cadrul ședinței a fost propus :

a) acordarea autorizației de auditor energetic, persoană fizică, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	IRIMIE IOAN IULIAN	Clasa I TERMOENERGETIC	Admis
2	PETRILEAN DAN CODRUȚ	Clasa I TERMOENERGETIC	Admis
3	SPIȚĂ PAUL	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis
4	GROZA DORIN	Clasa I TERMOENERGETIC	Admis
5	NOVAC ELENA	Clasa I TERMOENERGETIC	Admis
6	CREMENARU FLORIN GABRIEL	Clasa I ELECTROENERGETIC	Admis

b) acordarea autorizației de auditor energetic, persoană juridică, după cum urmează :

Nr. crt.	Denumire	Tip autorizație solicitată	Rezoluția Comisiei
1	S.C. PADO GRUP S.R.L.	Clasa II COMPLEX	Admis
2	S.C. TRACTEBEL ENGINEERING S.R.L.	Clasa II COMPLEX	Admis

II. ATESTAREA MANAGERILOR ENERGETICI PENTRU INDUSTRIE ȘI/SAU PENTRU LOCALITĂȚI

În data de **12.09.2019** a avut loc ședința Comisiei de atestare a managerilor energetici și de agreere/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, numită în baza Deciziei nr. 400/DEFE/2018. Departamentul pentru Eficiență Energetică nr. 400/DEFE/2018.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 79204/12.09.2019** al Comisiei, în cadrul ședinței au fost convocate **6 persoane**, care au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat obținut	Operator economic	Punctaj	Rezoluția Comisiei
1	MĂRGĂRIT ȘTEFAN	Industrie	S.C. ARABESQUE S.R.L. Localitatea Galați Județul Galați	83 puncte	Admis
2	ZAMFIRESCU DELIA	Industrie	S.P.E.E.H. HIDROELECTRICA S.A. SUCURSALA HIDROCENTRALE RÂMNICU VÂLCEA Localitatea Râmnicu Vâlcea Județul Vâlcea	91 puncte	Admis
3	BADEA COSTINEL DĂNUȚ	Industrie	S.C. MARTIN ELECTRIC S.R.L. Localitatea Pitești Județul Argeș	77 puncte	Admis
4	AGAPE COSMIN PETRU	Industrie	S.C. AZUR S.A. Localitatea Timișoara Județul Timiș	83 puncte	Admis
5	DOBROIU ION	Industrie	P.F.A. Localitatea Pitești Județul Argeș	75 puncte	Admis
6	CÎMPEANU GEORGETA	Industrie	INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE – DEZVOLTARE PENTRU FIZICA ȘI INGINERIA NUCLEARĂ “HORIA HULUBEI” Localitatea Măgurele Județul Ilfov	87 puncte	Admis

În cadrul ședinței a fost propus, totodată, prelungirea valabilității atestatului de manager energetic pentru **industrie**, după cum urmează :

Nr. crt.	Nume și prenume	Operator economic
1	IANCU IOAN CONSTANTIN	S.C. COMPANIA DE APA ORADEA S.A. Localitatea Oradea Județul Bihor
2	MIHĂILESCU CRISTINA IOANA	S.C. KIMOSERV S.R.L. Localitatea Câmpina Județul Prahova

3	STANCIU OVIDIU	COMPANIA MUNICIPALĂ ENERGETICĂ BUCUREȘTI Bucureți
4	GOGONEA GHEORGHE MARIAN	S.C. EXPERT PETROLEUM SOLUTIONS S.R.L. Bucureți

În data de **26.09.2019** a avut loc ședința Comisiei de atestare a managerilor energetici și de agreere/autorizare a societăților prestatoare de servicii energetice, numită în baza Deciziei nr. 400/DEFE/2018. Departamentul pentru Eficiență Energetică nr. 400/DEFE/2018.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 83088/26.09.2019** al Comisiei, în cadrul ședinței au fost convocate **3 persoane**, care au susținut interviul în vederea obținerii atestatului de manager energetic. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos:

Nr. crt.	Nume și prenume	Tip atestat obținut	Operator economic	Punctaj	Rezoluția Comisiei
1	DANILIU MIRCEA	Industrie	U.C.M. REȘIȚA S.A. Localitatea Reșița Județul Caraș-Severin	92 puncte	Admis
2	CRÎȘAN EUGEN	Industrie	S.C. GEDEON RICHTER ROMANIA S.R.L. Localitatea Târgu Mureș Județul Mureș	92 puncte	Admis
3	BOJTHE LASZLO	Industrie	S.C. INFOPRESS GROUP S.A. Localitatea Odorheiu Secuiesc Județul Harghita	90 puncte	Admis

În cadrul ședinței a fost propus, totodată, prelungirea valabilității atestatului de manager energetic pentru **industrie**, după cum urmează:

Nr. crt.	Nume și prenume	Operator economic
1	STANISLAVOV CIPRIAN MIHAIL	S.D.E.E. TRANSILVANIA SUD S.A. Localitatea Brașov Județul Brașov
2	ANDRICI MONA GREȚA	S.N.T.F.C. CFR CALĂTORI S.A. București

III. AGREAREA/AUTORIZAREA SOCIETĂȚILOR PRESTATOARE DE SERVICII ENERGETICE

Nu au fost înregistrate cereri.

IV. AVIZAREA FURNIZORILOR DE FORMARE PROFESIONALĂ PENTRU ORGANIZAREA CURSURILOR DE SPECIALITATE ÎN DOMENIUL MANAGEMENTULUI ENERGETIC ȘI/SAU AL ELABORĂRII AUDITURILOR ENERGETICE

Nu au fost înregistrare cereri.

V. AUTORIZAREA PERSOANELOR JURIDICE CARE DESFĂȘOARĂ ACTIVITĂȚI DE MONTARE ȘI EXPLOATARE A SISTEMELOR DE REPARTIZARE A COSTURILOR PENTRU ÎNCĂLZIRE ȘI APĂ CALDĂ DE CONSUM ÎN IMOBILE DE TIP CONDOMINIU

În data de **23.09.2019** a avut loc ședința Comisiei de autorizare a persoanelor juridice care desfășoară activități de montare și exploatare a sistemelor de repartizare a costurilor pentru încălzire și apă caldă de consum în imobile de tip condominiu, numită în baza Deciziei șefului Departamentului pentru Eficiență Energetică nr. 165/DEE/2019.

În conformitate cu **Procesul-verbal nr. 81768/23.09.2019** al Comisiei, în cadrul ședinței au fost analizate cererile depuse de **S.C. SMART ECO PLUS S.R.L.** în vederea obținerii autorizațiilor tip III - pentru desfășurarea activității de montare a contoarelor de apă caldă utilizate ca repartitoare de costuri și tip IV - pentru desfășurarea activității de exploatare a contoarelor de apă caldă utilizate ca repartitoare de costuri, precum și completările la acestea.

În cadrul ședinței a fost propusă acordarea autorizației tip III - pentru desfășurarea activității de montare a contoarelor de apă caldă utilizate ca repartitoare de costuri, respectiv a autorizației tip IV - pentru desfășurarea activității de exploatare a contoarelor de apă caldă utilizate ca repartitoare de costuri, pentru repartitoarele ITRON tip TU4/UNIMAG PE, ITRON tip TU6/UNIMAG+ PE, ET1/AQUARIUS tip S și GSD8-RFM.